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ESTIMACIÓN DE VOTO  

 

PORCENTAJES SOBRE  VOTO VÁLIDO* 
 Marzo 2015 Febrero 2015 Enero 2015 
PODEMOS 23,4 24,6 27,5 
PP 22 22,5 24,6 
PSOE 19,1 19,5 19 
CIUDADANOS 18,8 13,4 5 
IU 2,9 3 3,7 
UPyD 2,3 3,3 5,5 
OTROS 9,1 10,8 11 
EN BLANCO 2,4 2,9 3,7 
Los resultados del cuadro son proyecciones electorales generadas a partir de un modelo 
de estimación de voto que se aplica a los datos de intención de voto de la encuesta.  
* El voto válido es la suma de votos a candidaturas y votos en blanco. Los porcentajes 
son sobre el censo electoral total (con CERA). 

 

 

EVOLUCIÓN DEL VOTO*  
 Marzo 

2015 
Febrero 

2015 
Enero 
2015 

Febrero 
2014 

Nov. 
2013 

Sept. 
 2013 

Mayo 
2013 

Sept. 
 2012 

Elecciones 
2011 

PP 22 22,5 24,6 27,5 27,1 28,4 28,7 31,1 44,6 
PSOE 19,1 19,5 19 23,2 22,7 20,9 24,4 24,8 28,7 
IU 2,9 3 3,7 11,5 13,5 15 13,3 11,4 6,9 
UPyD 2,3 3,3 5,5 15,7 15,6 14,8 14,9 13 4,7 
PODEMOS 23,4 24,6 27,5       
CIUDADANOS 18,8 13,4 5       
 * También sobre voto válido. 
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Si mañana se anunciase una subida de impuestos en España, ¿cuál sería tu 
reacción? 

 Votó  

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votará 

Podemos* 

Votará 

Ciudadanos* 

TODOS 

De enfado: ya pago demasiados 
impuestos 68,8 64,9 68,3 71,3 65,3 

Lo entendería: hay muchas personas 
pasándolo mal y es necesario arrimar 
el hombro 

12,9 10,1 7 11,3 9 

Mi situación personal no me permite 
pagar más impuestos 15,3 19,1 20,7 16,7 19 

No lo sé o prefiero no contestar 3 5,9 4 0,7 6,7 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto de elecciones generales y para Podemos 
y Ciudadanos la intención de voto para las próximas elecciones generales. 

 

 

¿Crees que en España hay mucha, bastante, poca o ninguna desigualdad en la 
distribución de la riqueza entre ciudadanos? 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votará 

Podemos 

Votará 

Ciudadanos 

TODOS 

Mucha 38,1 77,7 84,2 46 63,9 

Bastante 54,4 17 12,8 46,7 30,7 

Poco 5 4,3 2,2 6 2,9 

Ninguna 2 0,5 0,4 0 1 

No lo sé o prefiero no contestar 0,5 0,5 0,4 1,3 1,5 

 

 

Pensando en distintos partidos políticos, ¿cómo de comprometido crees que 
está cada uno de ellos con la lucha contra la desigualdad y la pobreza en 
nuestro país? 

 El PP El PSOE Podemos Ciudadanos IU UPyD 

Muy 2,1 0,8 13,4 4,3 8,5 1,8 

Bastante 3,9 9,1 27,4 25,2 23,8 10,8 

Ni mucho, ni 
poco 10,5 26,1 15,3 25,9 25,5 32,6 

Poco 20,9 30,8 11,3 15,1 14,7 19,6 

Nada 57,5 27,4 19,6 16,9 18,5 22,6 

No lo sé o 
prefiero no 
contestar 

5,1 5,8 13 12,6 9 12,6 
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El Partido Popular 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votará 

Podemos 

Votará 

Ciudadanos 

TODOS 

Muy 7,4 0 0,4 0,7 2,1 

Bastante 14,4 1,1 0 6,7 3,9 

Ni mucho, ni poco 23,8 7,4 1,8 17,3 10,5 

Poco 24,7 16,5 11 36,7 20,9 

Nada 25,2 75 86,8 38,6 57,5 

No lo sé o prefiero no contestar 4,5 0 0 0 5,1 

 

 

El PSOE 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votará 

Podemos 

Votará 

Ciudadanos 

TODOS 

Muy 0,5 2,7 0,4 0 0,8 

Bastante 9,4 23,9 4,4 10,7 9,1 

Ni mucho, ni poco 30,2 38,3 26 34 26,1 

Poco 28,7 20,7 38,8 25,3 30,8 

Nada 26,2 14,4 30,4 28,7 27,4 

No lo sé o prefiero no contestar 5 0 0 1,3 5,8 

 

 

Podemos 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votará 

Podemos 

Votará 

Ciudadanos 

TODOS 

Muy 3,5 25,5 37,4 10 13,4 

Bastante 15,8 34,1 49,9 21,3 27,4 

Ni mucho, ni poco 15,3 13,8 5,7 22,7 15,3 

Poco 15,8 3,2 1,8 12,7 11,3 

Nada 37,2 12,8 2,6 22,7 19,6 

No lo sé o prefiero no contestar 12,4 10,6 2,6 10,6 13 
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Ciudadanos 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votará 

Podemos 

Votará 

Ciudadanos 

TODOS 

Muy 8,9 6,4 4,8 13,3 4,3 

Bastante 26,7 34 29,1 48,7 25,2 

Ni mucho, ni poco 27,7 29,3 32,7 24,7 25,9 

Poco 11,4 8 15,4 5,3 15,1 

Nada 14,4 13,8 13,2 3,3 16,9 

No lo sé o prefiero no contestar 10,9 8,5 4,8 4,7 12,6 

 

 

Izquierda Unida 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votará 

Podemos 

Votará 

Ciudadanos 

TODOS 

Muy 2,5 15,4 15,9 5,3 8,5 

Bastante 12,4 38,3 40,5 22 23,8 

Ni mucho, ni poco 26,7 24,5 23,3 27,3 25,5 

Poco 19,8 7,4 10,1 16,7 14,7 

Nada 29,7 11,2 8,4 22 18,5 

No lo sé o prefiero no contestar 8,9 3,2 1,8 6,7 9 

 

 

UPyD 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votará 

Podemos 

Votará 

Ciudadanos 

TODOS 

Muy 2,5 1,6 1,8 3,3 1,8 

Bastante 10,9 14,4 12,3 18 10,8 

Ni mucho, ni poco 35,1 43 35,3 43,4 32,6 

Poco 19,8 17,6 20,7 13,3 19,6 

Nada 19,8 15,4 23,3 14,7 22,6 

No lo sé o prefiero no contestar 11,9 8 6,6 7,3 12,6 
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¿Con cuál de las dos siguientes afirmaciones te identificas más? 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votará 

Podemos 

Votará 

Ciudadanos 

TODOS 

La Constitución debería incluir unos 
mínimos en política social, de forma 
que todos los gobiernos, de derechas 
o de izquierdas, tuviesen que 
garantizar que hubiese siempre unos 
servicios sociales mínimos. 

61,3 82,4 87,2 71,3 71,2 

La Constitución no puede entrar a 
regular qué política social se debe 
hacer, ni cuáles deben ser los servicios 
sociales mínimos: es el parlamento, 
elegido por los ciudadanos, el que 
debe decidir en cada momento las 
políticas de gasto que crea más 
adecuadas. 

31,7 11,2 8 24 17,1 

No lo sé 5 3,7 2,6 3,3 6,6 

Prefiero no contestar 2 2,7 2,2 1,4 5,1 
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Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, ¿a qué partido 
votarías? 

 % 

 Votó PP Votó PSOE Votó IU Votó UPyD Huérfanos* TODOS 

PP 31,7 0 0 3,6 1,5 7,2 

PSOE 2 30,9 1,1 1,8 3,6 7,7 
IU 0,5 5,3 22,2 1,8 0,6 3,5 
UPyD 3 1,1 0 12,5 0,6 1,7 
CiU 1 0,5 0 1,8 0,6 1,7 
PNV 0 0 1,1 0 0,3 0,4 
ERC 0 0 3,3 0 0,6 3,1 
Amaiur 0 0 0 0 0,3 0,2 
BNG 0 0 0 0 0 0,3 
CC 0 0,5 0 0 0 0,1 
Compromís-Equo 0 0 2,2 0 0,3 0,7 
Geroa Bai 0 0 0 0 0 0,1 
Podemos 8,4 34,6 48,9 14,3 16,4 22,7 
Ciudadanos 30,2 10,6 7,8 39,3 9,5 15 
Vox 2,5 0,5 0 0 0,3 0,7 
Otros 0 0 0 3,6 2,7 1,9 
Votaría en blanco 3,4 2,1 0 0 3,9 3,9 
Votaría nulo 2 0,5 0 0 7,7 2,1 
No votaría 3 1,1 1,1 0 17,3 7,1 
No lo sé 11,8 11,2 11,2 21,3 16,7 13,7 
Prefiero no contestar 0,5 1,1 1,1 0 17,1 6,2 

* Se consideran ‘huérfanos políticos’ a aquellos recuerdan haber votado en blanco, nulo, que se 
abstuvieron o que no saben decir qué hicieron. 
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¿Por cuál de los siguientes partidos sientes más simpatía o lo consideras más 
cercano a tus ideas? 

 % 

 Votó  

PP 

Votó  

PSOE 

Votará 

Podemos 

Votará 

Ciudadanos 

TODOS 

PP 37,5 0 0,9 6,7 8,6 

PSOE 4 42,6 5,7 3,3 11,4 
IU 0,5 5,3 4,4 2 5,4 
UPyD 3 1,1 1,3 0 2,8 
CiU 0,5 0,5 0 0,7 1,8 
PNV 0 0 0,9 0 0,9 
ERC 0 0 0 0 2,9 
Amaiur 0 0 0 0 0,1 
BNG 0 0,5 0 0 0,5 
CC 0 0,5 0 0 0,1 
Comprimís-Equo 0,5 0 1,3 0 1,7 
FAC 0 0,5 0,4 0 0,1 
Geroa Bai 0 0 0 0 0,3 
UPN 0,5 0 0 0 0,1 
Podemos 7,4 30,9 79,9 2 22,1 
Ciudadanos 30,2 12,8 0,4 82,5 16,5 
Vox 3,5 0 0,4 0,7 0,9 
Otros 2,5 1,1 1,3 0,7 3,1 
Ninguno, no suelo votar 4,5 0,5 1,8 0,7 9,9 
Prefiero no contestar 5,4 3,7 1,3 0,7 10,8 
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¿Me podrías decir a qué partido votaste en las elecciones generales del 20 de 
noviembre de 2011? 

 Marzo 

2015 

(%) 

Febrero 

2015 

(%) 

Enero 

2015  

(%) 

Febrero 

2014  

(%) 

Noviembre 

2013  

(%) 

Septiembre 

2013  

(%) 

Resultados 

elecciones 

2011 

PP 20,2 23,2 20,3 20,5 20,2 22,2 31,6 

PSOE 18,8 20,1 18,1 15,3 16,2 18,9 20,3 

IU 9 8,9 8,5 7,4 9,1 8 4,9 

UPyD 5,6 5,6 7,8 8,8 6,1 6,4 3,3 

Otros 12,8 12,8 10,5 13 12,8 8,3 9,7 

Voté en 
blanco 

5,5 4,2 3,2 5,2 5,9 5,5 1 

Voté nulo 2,8 1,4 2,1 3 2,1 3,1 0,9 

No voté 14,7 12,9 16,4 12,8 14,7 12,7 28,3 

No recuerdo 3,5 4,5 6,1 3 3,1 2,9 - 

Prefiero no 
contestar 

7,1 6,4 7 11 9,8 12 - 
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras 
de derechas. ¿Dónde te colocas tú?  

Marca la casilla que corresponda en esta escala de 1 a 10, en la que ‘0’ 
representa la extrema izquierda y ‘10’ la extrema derecha. 

 
% 

0 1,6 

1  2,8 

2  7,1 

3  17,7 

4  12,7 

5  19,1 

6  6,5 

7  3,1 

8  0,6 

9  1,1 

10  0,5 

No lo sé o prefiero no contestar 4,8 

No me identifico con ninguna ideología 22,4 

Media 4,08 
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Intención de voto por ideología 

 
% 

 

Votará  

al PP 

Votará  

al PSOE 

Votará  

a Podemos 

Votará  

a Ciudadanos 

Resto de 

 votantes 

0 0 6,3 56,3 6,3 31,1 

1  0 10,7 42,9 7,1 39,3 

2  0 8,5 45,1 2,8 43,6 

3  0,6 9,6 35,6 8,5 45,7 

4  0,8 18,1 33,1 13,4 34,6 

5  11,5 7,3 13,6 24,6 43 

6  24,6 4,6 4,6 36,9 29,3 

7  35,5 3,2 3,2 19,4 38,7 

8  66,7 0 0 0 33,3 

9  27,3 18,2 9,1 18,2 27,2 

10  20 20 0 20 40 

No lo sé o prefiero no contestar 4,2 0 10,4 2,1 83,3 

No me identifico con ninguna 
ideología 

4,9 2,7 14,7 14,3 63,4 

Media 6,08 3,96 3,16 4,85 3,98 
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FICHA TÉCNICA 
 
 
 
 
Ámbito: nacional. 

 

Universo: población española de 18 años y más.  

 

Tamaño de la muestra: 1.000 entrevistas con cuotas por sexo, edad, región y hábitat. 
En todos los casos, las cuotas se aplican en función de la población general y no en 
función de la población internauta. 

 

Error muestral: para un nivel de confianza del 95,5%, el margen de error de la 
muestra es del +-3,2%.  

 

Trabajo de campo: entrevistas online a partir de un panel (comunidad de internautas) 
de captación activa (sólo por invitación) certificado con la norma ISO026362.  

 

Fechas de realización del trabajo de campo: del 4 al 9 de marzo de 2015.   
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